

“快去看看，你家大棚着火啦！”

凌晨，一场大火烧掉老崔家一年收成

文/片 见习记者 刘志浩 实习生 王丽丽

“今年一年白忙活了，地里的菜都让火烤得打了卷，就连看棚子的狗都烧焦了，你说换了谁不心疼啊！”28日下午3点多，站在自家大棚的废墟前，崔兴华满脸悲伤。28日凌晨2点左右，他家的三个大棚、一间仓库突起大火，直到5点多钟才被扑灭。老崔表示，至少损失6万元。



○追踪报道 众人相助，德勇妻走上整容台

本报96706热线消息

(记者 郭静)

“山东人重情重义，真的是名不虚传啊。”11月28日上午，因坚持照顾毁容的妻子而在网上蹿红的德勇哥目送妻子上了手术台，他感慨道，自己只是做了一个丈夫应该做的，但是得到这么多人的帮助，幸亏是在山东。

28日上午10点，在济南名流整形医院见到德勇哥时，他正忐忑不安地看着正在病床上进行皮肤消毒的妻子。

为了安慰妻子，德勇哥昨天特意去理发店理了发，刮了胡子。他说，一是为了让妻子高兴，二是看到自己精神一点，妻子也不会感觉那么紧张。

上午11点，护士将德勇哥的妻子推进手术室。从这一刻开始，德勇哥一直在手术室外紧张踱步，眼睛不时看看手术室的门。等候手术期间，与记者聊这一年多的经历，尤其是妻子所受的苦难，德勇哥多次落泪，但脸上始终带着微笑。

“幸亏是在山东。”他再次强调道，这次的遭遇让他感觉到了社会的温暖和关爱，有太多的好心人需要感谢，“以后一定努力生活，不辜负这些好心人的期望。”

经过近三个小时的紧张手术，下午3点手术顺利结束。看到妻子被推出手术室，德勇哥的眼睛一下变得湿润，牵着妻子的手问妻子痛不痛，在耳边夸奖妻子坚强。

据济南名流整形医院院长赵虎介绍，德勇哥妻子的手术非常顺利，眼睛和下唇外翻的问题彻底解决，颈部和右上臂的瘢痕挛缩也顺利松解了。所有手术都按照手术方案顺利完成。这次手术最大的难点是移植皮肤，术中采用了腹部皮肤，血运比较容易恢复重建，正常情况下大约十天左右即可拆线。届时德勇哥妻子的容貌不会再像术前让人不敢正视，右臂的活动也可以基本恢复，不再受限制。大约15天左右，就可以生活自理。

夜晚九点，女子路口“指挥交通”

本报96706热线消息

(记者 尉伟)

11月26日深夜，一中年女子突然跑到了经一纬十二路口中央，挥舞胳膊“指挥”着过往的车辆。槐荫巡警二中队的民警接警迅速赶来。原来，这名女子刚离家外出迷了路，她一时精神有些异常就跑到了路中央。

26日晚9时许，市民孙先生开车路过经一纬十二路口时，突然发现一名中年女子站在路口中央。身穿便装的她先是挥舞胳膊“指挥”过往的车辆，然后又在路口跑来跑去，十分危险。当孙先生开车经过这名女子身边时，孙先生好心提醒她：站在路中央太危险。没承想，那名女子挥手就拍孙先生的车

顶，“嘭嘭”作响。

见这名女子精神有些异常，孙先生连忙报警。随后，巡逻的槐荫巡警二中队民警迅速赶来，将那名中年女子带至路边的安全地带。可当110民警向这名女子询问情况时，她不仅说话含糊不清，也无法说出自己家住何处，似乎精神上有些问题。

考虑到这名女子的人身安全，110民警将她扶进巡逻车带到队部。最终经过民警耐心询问，他们才得知这名女子的姓名，原来外出的她迷路无法回家。

通过网上搜索，民警联系到了这名女子的家人。随后，这名女子的家人赶来将其接走。

(线索提供人 吕先生)

女童玩耍，忘记了回家的路

本报96706热线消息

(记者 王光营 通讯员

姜彬)

28日，恒通出租公司的哥黄吉勤行驶到杆石桥时，看见一名四五岁的小女孩竟然在马路中央边走边玩。黄师傅上前询问，原来小女孩忘记了回家的路，见此情况，黄师傅立即放弃营运，将小女孩送回了家。

据介绍，28日上午9点左右，黄吉勤师傅拉着乘客行驶到顺河高架路下时，突然看见一名四五岁的小女孩，独自在马路中间边走边玩，周围不断有汽车疾速驶过。

在征得车上乘客同意后，黄师傅赶忙将车停在小女孩身边。原来小女孩的爸爸妈妈都上班去了，留下她一人在家，她本想出来找小伙伴玩，可是走着走着就迷路了。

见此情况，黄师傅希望将小女孩送回家中，女乘客表示理解，并下了车。虽然开着车来回寻找了好几圈，但小女孩还是不能记起自己的家到底在哪里。情急之下，黄师傅只得拨打了110。在110民警和黄师傅的共同努力下，小女孩最终找到了自己的家。

凌晨时分，突然有人砸墙呼喊

28日2点50分左右，段店目里村村民崔兴华一家正在熟睡中。突然，“就听见家里的墙被人用砖头咚咚地猛敲了几下，接着，有人喊；‘快去看看吧，你家大棚着火啦！’”听到呼喊，崔兴华一下子从睡梦中惊醒过来，赶忙叫醒

家人，抓上衣服就往自己大棚的方向跑去。老崔一家很快就被眼前的场景惊住了，“老远就看见大棚和仓库都着了火，放草毡子的仓库顶也塌了下来，火焰足足有三层楼高！”说起当时情形，老崔依然心有余悸，“火苗子噼里啪啦地响，我都有点吓蒙了！”

随后，醒悟过来的老崔马上狂奔到离大棚最近的做钢筋的老刘家，上气不接下气地叫醒同样还在睡梦中的刘家人：“快……快来帮帮忙，家里棚子着……着火啦！”

大家找来各种工具，5点多才扑灭大火

听到呼救后，大批村民很快就来到老崔家的大棚，“我翻到一台水泵，赶紧就接上从房子后面的井里往上抽水！”老崔说，大棚里一共有四台水泵，其中三台已经被烧得成了废铁，亏得发现及时，他抢出一台还

没被烧毁的水泵，马上用这台水泵抽水灭火。

就在老崔去喊人的时候，老崔的老人已经开始救火，“她什么都不顾，找不着救火的东西，就直接用手扒烧着的大棚塑料，手上给烧

了好几块。”老崔心疼地说。

而且，就在他去抢水泵的时候，旁边没被烧着的屋子的玻璃突然炸裂，“飞起的玻璃片把我胳膊划了几道口子，都不能干活了，”老崔卷起袖子，左胳膊上打

据老崔粗略估计，损失至少6万元

记者看到，火灾现场一片狼藉，三个大棚被不同程度烧毁，一座仓库直接被烧成废墟，幸存的另一间屋子墙上也留下了过火痕迹，窗玻璃已经烤裂。大棚边上，躺着一条半米长的被

烧焦的狗，受到惊吓的另一条狗，哆哆嗦嗦窝在它旁边。

“这些菜再过个把月就能上市了，这下一烤一冻，基本上都不行了。”老崔指着打着卷的小油菜和茴香告诉记

者，“家里就指着这些菜吃饭呢。”老崔的老人愁容满面，“本想今年菜价贵，菜长得好，能卖个好价钱，谁知道一把火，啥都没了。”

此外，崔家仓库放着的100多个草毡子也被烧，“三

村民们推测，是有人故意放火

为给大棚保暖，老崔不久前才刚刚用玉米秸给每个大棚搭了个墙，但就是这个“墙”，引燃了每个塑料大棚。

“他肯定是来过好多次，对我这里情况非常了解，才点的火。”老崔推断，“知道专拣玉米

秸点，连屋子也没放过。”

记者发现，三个大棚起火都是从用来给棚保暖的玉米秸秆“墙”开始着的，顺着这道墙的塑料膜都被烧光，大棚顶仅残存了一些塑料薄膜。

那间放农具和草毡的屋

子本来门是锁着的，“外面的火根本没法引燃里面的东

西。”老崔儿子说，“肯定有人先点了外面，后点了里面。”

村民们也都认为是有人点的火，但对为什么点火都很疑惑。前面提到的杨姓村

民告诉记者，老崔一家在村里名声很好，他平时为人十分实诚，“不管谁有个事，只要一招呼，他都会来帮忙，没见过跟谁红过脸，那个放火的人太可恨了！”

目前，警方已受理此案。

电话已欠费2469元？别信！

联通公司：这是骗子通过网络骗钱

本报96706热线消息
(记者 邢振宇 实习生 江向荣) 11月26日傍晚，位于泺源大街上一座办公大楼的多部固定电话接到陌生来电，提醒电话已欠费2469元，并要求及时缴纳话费。对此，联通公司表示，这是不法分子通过网络电话进行诈骗，提醒市民不要上当。

“您好，您的电话已欠费2469元，请您及时缴纳话费以免影响您的正常通话。如

有疑问请拨打1，转人工服务请拨打0。”电话中传来语音提示，工作人员王先生按提示拨了0。电话里说话人的声音压得很低，问王先生姓什么。王先生问道，“你问我姓氏干什么？我这个电话是办公电话，怎么能欠费呢？”话音刚落，对方匆忙将电话挂断。随后，王先生通过联通公司查询，确认自己的电话没有欠费后，才相信自己确实是遭遇了一回“电话骗局”。记者拨通了联通公司

的目的。

联通公司客服人员表示，由于这类电话都是通过网络电话拨打，它使用的是移动IP而非固定IP，拨打电